

华源证券主要领导专题调研经营工作

3月7日至8日，武汉金融控股集团党委书记、董事长兼华源证券党委书记、董事长梅林一行，赴九州期货、北京分公司、北京管理总部开展专题调研，传达市委市政府重要部署及集团工作要求，督导推动经营发展及重点项目落实落地。

作为华源证券全资子公司，九州期货抓住机遇、克难奋进，实现分类评级、市场份额的稳步提升。在九州期货调研时，梅林同志充分肯定公司班子团结一心的精神面貌、想事干事的发展韧性。针对下一步工作，他指出，一是要保持定力，贯彻落实公司经营发展战略；二是要稳中求进，着力培育业务增长点；三是要强化协同，通过优势互补实现双向赋能、双向奔赴；四是要特色发展，从细分领域中探索差异化业务方向。



在听取北京分公司经营工作情况汇报后，梅林同志希望，北京分公司要向建设分支机构“旗舰店”看齐。他强调，一是要创新渠道、精准匹配，增强市场粘性，提升客户转化率和活跃度；二是要放大优势、形成合力，促进市场联动，建立健全分支机构沟通交流机制；三是要跳起摸高、自我加压，激励约束并重，促进“向市场看齐、与同业比拼”。



在外部信息集成、内部管理协调方面，北京管理总部发挥着一定作用。在实地视察新扩的望京办公区时，梅林同志要求，北京管理总部要着力发挥“信息中心+管控中心”功能，激活管理细胞，助力业务拓展，加强安全生产，为公司高质量发展奠定基础。

调研期间，正值“三八”妇女节，梅林同志一行向奋战在市场一线的广大女员工致以节日的问候和良好的祝愿，勉励大家发

挥妇女“半边天”的作用，展现新时代证券行业女性的独特魅力和风采。

湖北金租公司总裁汤建，华源证券党委副书记、总经理邓晖，党委委员、常务副总经理黄伟，党委委员、副总经理王小练，首席信息官吴晓明等参加调研。